
Нови Зеланд: Грађани са два минута ћутања одали пошту муслиманима убијеним приликом напада на џамије у Крајстчерчу
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 На Новом Зеланду грађани су данас одали пошту за 50 муслимана које је пре недељу
дана убио аустралијски екстремиста у нападу на две џамије у Крајстчерчу.

  

  

 Широм земље данас је објављен позив на молитву, после које су грађани убијенима
одали пошту са два минута ћутања.

  

Хиљаде људи, медју којима и премијерка Џасинда Ардерн одржали су минут ћутања у
парку испред џамије Ал Нур, прве у коју је нападач упао 15. марта. Масакр који је
починилац снимао и директно преносио преко Фејсбука изазвао је талас шока у земље
познатој по толеранцији, ниској стопи криминала и традицији прихватања.

  

Последних недељу дана Новозеландјани су се мобилисали у великом броју на бдењима и
разним комеморацијама и изразима солидарност са својим суседима муслиманима.

  

У 1330 по локалном времену мујезин је упутио позив на молитву који су слушале хиљаде
људи окупљених у парку Хагли код џамије Ал Нур. Молитву су преносиле телевизије,
радио станице и бројни интернет сајтови. Затим су одржана два минута ћутања на
скуповима, измедју осталог у економском центру Оукленду, и административно центру
Велингтону.

  

Имам џамије ал Нур Гама Фоуда који је водио молитву, осудио је мржњу и истакао
масовне изразе солидарности широм Новог Зеланда.

  

„Гледам и видим љубав и саосећање у очима хиљада новозеландских сународника и
људи широм света. Тај терориста је желео да подели нашу нацију у име зле идеологије..
али со ми, напротив, показали да је Нови Зеланд недељив“, рекао је он.
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Аустралијанац, 28-огодишњи бели супрематиста убио је 50 људи старих од три до 77
година и ранио десетине других у том масакру.

  

Муслиманске земље су данас позвале међународну заједницу да предузме конкретне,
исцрпне и систематске мере да сузбије пошаст исламофобије. Представници земаља
чланица Организације исламске сарадње су такодје позвали земље у којима живе
муслиманске заједнице да се уздрже од „сваке политике, изјаве или деловања“ којим се
ислам повезује тероризмом и екстремизмом.

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган је апеловао да борба против исламофобије
буде водјена исто као што је водјена и против антисемитизма после холокауста.

  

(Бета-АФП)
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